
第４回おいしい　ふくしま　いただきます！キャンペーン　アンケート調査結果

場所：株式会社ヨークベニマル相馬黒木店
日時：令和５年１月２１日(土)

ｎ＝２５０

　性別 3　ＧＡＰについてご存知でしたか？

　年代 ４　今回キャンペーンに参加いただいた上で、ＧＡＰについて興味・関心を持ちましたか？

　居住地 ５　今回キャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化しましたか？

1　県産農産物の安全性について、どのように考えていますか？
６　今回のキャンペーンに参加いただいた上で、今後、県産農産物を購入したいと思いました
か？

21.6%

77.6%

0.8%

性別

男性

女性

無回答

87.6%

10.8%

1.2% 0.4% 0.0%

県産農産物の安全性について、

どのように考えていますか？

安全だと思う

どちらでもない

不安だと思う

その他

無回答

90.0%

0.0%

0.0%

1.2%

8.8%

居住地

浜通り

中通り

会津地方

県外

無回答

12.4%

14.4%

23.6%

49.2%

0.4%
ＧＡＰについて知っていたか？

知っていて、選んで購入して

いる

知っている

聞いたことはあるが、内容は

知らなかった

知らなかった

無回答

14.8%

72.0%

10.8%

1.6%
0.4% 0.4%

今回キャンペーンに参加した上で、

ＧＡＰについて興味・関心を持ったか？

とても持った

持った

変わらなかった

持たなかった

全く持たなかった

無回答

28.8%

56.0%

12.8%

0.0%
0.0% 1.2%

1.2%

今回キャンペーンで、県産農産物に

対するイメージはどう変化したか？

とても良い方向に変わった

良い方向に変わった

変わらなかった

悪い方向に変わった

とても悪い方向に変わった

その他

無回答

37.6%

55.6%

4.8%

0.0%
0.0% 2.0%

0.0%

今回のキャンペーンに参加した上で、

今後、県産農産物を購入したいと思ったか？

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答

0.8%

6.4%

12.8%

19.2%

17.6%

21.2%

18.4%

3.2%

0.4%

年代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代以上

無回答


